



中原通信年度责任人物



王宝君

郑州联通
网络部经理

上榜理由:作为网络专业的带头人,王宝君以专业的技术能力、丰富的运维管理经验,多次获得省市公司劳动模范、先进个人、优秀共产党员等称号。暴雨来袭,郑州联通高压室雨水倒灌,他主动扛起“紧急抢险救灾、誓保网络安全”的重任,带领攻坚队伍扯出床单,自制沙袋,筑起了一道坚固的“沙墙”,守住了最后的“3厘米”。



刘茵

郑州移动东区分公司
政企部主任

上榜理由:疫情期间,为保障郑东新区管委会各项工作部署落实到位,刘茵累计支撑云视讯与直播30余场,确保现场会议顺利开展。为协助郑东公安分局辖区内建立“区域防护网”,深入推进社会治安综合治理,她带领团队快速响应,通过一个月的努力,为该单位配备1500余台对讲机,得到了相关领导的高度认可。



马星升

郑州移动
工程建设主管

上榜理由:在新密市袁庄乡的防汛抢险中,马星升带领突击人员徒手布放光缆7公里,扒出能够利用的老旧光缆3公里,熔接8个接头,抢通3个基站,恢复了该乡北部偏远山区的通信网络。回到公司,他紧锣密鼓地校对复盘会结果,把第二天的任务进行优先排序和分解。一天一夜的防汛抢险让他疲惫不堪,当新的一天到来时,他依然坚持在一线。



刘涛

郑州铁塔
通信发展部经理

上榜理由:汛情造成的受损铁塔站址抢修复杂程度高,刘涛明确“抢通为主、修复为辅、边修边建、无缝衔接”的要求,利用48小时灾后抢通期,完成1820个站点的排查工作。在排查及抢修期间,每天从清晨5时的工程启动到凌晨2时的会议复盘,他身先士卒、冲锋在前,连续奋战10个昼夜,累计抢通站址1169个。



朱瑞

中国电信郑州分公司
云网运营部
高端交付团队总监

上榜理由:暴雨来袭,朱瑞接到了业务抢修和IDC机房防汛保障任务。挂下电话,她立即和同事结伴,蹚着齐腰深的积水赶往现场。她带领人员对机房所在顶楼的排水通道进行清理,并为机房内设备搭好防汛雨布,提高巡检频率,同时远程遥控指挥20公里外高新区IDC机房的防汛工作,以无所畏惧的勇气守护着通信畅通。



冯保江

中国电信郑州分公司
云网运营部
商客工程师组长

上榜理由:暴涨的积水阻挡不住冯保江的步伐,接到报障信息后,他攻坚克难赶到客户单位。经过几小时的抢修,故障终于排除,准备返程时却发现周边道路出现严重内涝。在客户处休息一夜后,次日一早又迅速投入到央视网灾情直播项目对接中。随后又带领4名同事前往中牟支撑阜外医院通信线路的接通,虽一夜未眠,却干劲十足。



高南

中国电信郑州分公司
云网运营部高端交付
团队云网工程师

上榜理由:回忆汛情期间的抢修,高南历历在目。7月20日清晨6时,他收到了第一通客户报障电话,才上完夜班的他没有丝毫犹豫,拖着疲惫的身体转身扎入雨幕。经过近30个小时的抢修,客户业务全部恢复。稍作休息,几小时后又赶往下一位向他寻求帮助的客户处。就这样连续5天,他近乎不眠不休地奋战在应急抢险第一线。



侯展

中国电信郑州分公司
自营厅
店长

上榜理由:面对突如其来的汛情,侯展迅速做出反应,在确保员工生命财产安全的同时,本着对营业厅财产高度负责的态度,将损失降到最低。暴雨后的第二天,陆续有客户到厅反映手机不能接打电话,她带领员工耐心安抚,提供个人手机让用户报平安,并为进厅用户提供充电、休息场所等服务,得到了用户的连连称赞。